

ЂУРКЕ

ПОТПУНЕ СМЕШЕ ЗА ТОВА

Това Ђурака постаје све значајнија производња, а у нашој земљи постоји и дуга традиција држања домаћих раса Ђурака. Међутим, на тржишту се све више тражи месо састави младих, утовљених Ђурака. За ову врсту производње користе се месите линије Ђурака добијене дуготрајним и пажљивим процесом селекције. Основне особине ових Ђурака су веома интензиван прираст у кратком временском периоду уз релативно мали утршак хране по јединици прираста.



Обзиром на веома висок прираст (за 16 недеља Ђурака повећа телесну масу преко 50 пута), исхрана Ђурака се заснива на високо квалитетним концентрованим смешама хранива биљног и минералног порекла. Поред основних хранљивих материја, неопходно је да смеше садрже довољне количине микроелемената и витамина у оптималном међусобном односу. Такође, пожељно је да смеше садрже и друге дозвољене адитиве који обезбеђују дугу одрживост хране (антиоксиданти), боље варење хране (ензими), бржи и већи прираст (амино-киселине), или спречавају појаву угајних обољења (кокидиостатици).

Фабрика сточне хране „СТО ПОСТО“ производи четири врсте смеша, које се смењују са узрастом Ђурака:

ФАЗА ТОВА	СТО ПОСТО ИСХРАНА	ПРИМЕНА
I	потпуна смеша за Ђурке I са 28% сирових протеина	период това од 1. до 4. недеље
II	потпуна смеша за Ђурке II са 24% сирових протеина	период това од 5. до 8. недеље
III	потпуна смеша за Ђурке III са 20% сирових протеина	период това од 9. до 12. недеље
IV	потпуна смеша за Ђурке IV са 16% сирових протеина	период това од 13. до 16. недеље

Напомена: Садржи кокидиостатик – забрањено је користити 7 дана пред клање. Храну давати по вољи.

Напомена: Не садржи кокидиостатик. Храну давати по вољи.

СМЕШЕ СУ У ПЕЛЕТИРАНОМ ОБЛИКУ

СТО ПОСТО САВЕТ ВИШЕ

- У току 1. месеца това, обезбедити задовољавајућу температуру ваздуха у објекту за това
- Ђуриће хранити квалитетном и здравом сточном храном у гранулисаном облику, у складу са упутством произвођача
- При појави здравствених или технолошких проблема, благовремено потражити помоћ стручњака



Дирекција:

Цвијићева 112-120/III, 11000 Београд

Телефон: 011/2441-196, Факс: 011/2446-024

Производња, продаја и дистрибуција:

28. октобра бр. 60, 11320 Велика Плана

Телефон/факс: 026/515-725, 515-734

е-маил: office@stoposto.rs

www.stoposto.rs



ЖИВИНА
Коке носиље, бројлери и Ђурке

ПОТПУНЕ И ДОПУНСКЕ СМЕШЕ

КОКЕ НОСИЉЕ

ПОТПУНЕ И ДОПУНСКЕ СМЕШЕ

Производња јаја је једна од најинтензивнијих производњи, јер кока носиља у току године снесе 10 пута више јајчане масе него што је њена телесна маса. Да би организам коке то поднео, потребно је да се храни мешом која обезбеђује све хранљиве материје у оптималном нивоу и односу. Врло је битан квалитет протеина јер 80 - 85% аминокиселина унетих оброком се користи за производњу јаја, те дефицит било које аминокиселине доводи до пада носивости и успњавања јаја.



У раном периоду носивости поред потреба за одржавање и производњу јаја, треба обезбедити аминокиселине и за пораст, јер кокице нису достигле пожељну телесну масу.

ПОТПУНЕ СМЕШЕ

Коришћењем потпуне меше „СТО ПОСТО“ за коке носиље обезбеђује се максимална носивост крупних јаја, чврсте и глатке луске, квалитетно обојеног жуманцета и вискозног беланцета и све то уз оптимално искоришћавање хране.

	СТО ПОСТО ИСХРАНА	ПРИМЕНА
НОСИЉЕ I	потпуна меша за коке носиље I са 16,5% сирових протеина	период експлоатације од 18. до 50. недеље
НОСИЉЕ II	потпуна меша за коке носиље II са 15% сирових протеина	период експлоатације од 50. недеље

Напомена: Кокица обезбедити довољне количине воде.

СМЕШЕ СУ У ПЕЛЕТИРАНОМ ОБЛИКУ

Производњом меша за исхрану кока носиља у интензивним фармским условима, по рецептурама које су у складу са препорукама произвођача хибридних линија кока носиља, „СТО ПОСТО“ помера стандарде у производњи сточне хране за корак даље. На тај начин излазимо у сусрет и најзахтевнијим потребама купаца у погледу квалитета и карактеристика меша.

ДОПУНСКА СМЕША „СУПЕР СИВИ“ са 30% сирових протеина

Допунска меша „СУПЕР СИВИ“ за исхрану кока носиља јаја за конзум свих провинијенција је високо концентрована меша која садржи протеине високе биолошке вредности, макро и микро елементе, витамине и дозвољене додатке, тако да помешана са житарицама даје оптимално избалансирани оброк за коке носиље.



Коришћењем допунске меше, уз придржавање наведених односа житарица и меша датих у упутству, обезбеђује се максимална носивост, оптимално искоришћавање хране и добар квалитет јаја.

ПРЕДЛОГ ЗА ПРИПРЕМУ ПОТПУНИХ СМЕША

Предлог за припрему 100 kg потпуне меше употребом житарица и допунске меше „СУПЕР СИВИ“ са 30% сирових протеина.

	Од проношења до 50. недеље	Од 50. недеље до краја носивости
ЖИТАРИЦЕ	60 kg	65 kg
СУПЕР СИВИ	40 kg	35 kg

СТО ПОСТО САВЕТ ВИШЕ

- Хранити према препоруци
- Придржавати се светлосног програма и других норматива које предлаже произвођач кока носиља
- Опрему пре уселења дезинфиковати
- Обезбедити довољно свежег ваздуха
- Пратити производне резултате

БРОЈЛЕРИ

ПОТПУНЕ И ДОПУНСКЕ СМЕШЕ ЗА ТОВ

Тов пилаци је најчешћи тов живине. Најчешћи је „БРОЈЛЕР“ тов у коме пилад за 42 дана постижу телесну масу од 2,0 - 2,2 kg уз конверзију хране од 1,8 - 2,0 kg. Поред тога, све више се примењује „ГРИП“ тов који траје свега 36 дана, а пилад постижу телесну масу око 1,6 - 1,8 kg, уз конверзију хране од 1,6 - 1,8 kg. Међутим, у нешто екстензивнијим условима користи се „РОСТЕР“ тов, односно продужени тов у коме се добија знатно квалитетније (зрело) месо. Ова врста това траје нешто дуже (56 - 58 дана), а пилад постижу телесну масу од 2,5 - 3,5 kg уз већу конверзију хране.



ПОТПУНЕ СМЕШЕ

Коришћењем програма потпуних меша „СТО ПОСТО“ за тов бројлера обезбеђује се максималан прираст уз оптимално искоришћавање хране.

ФАЗА ТОВА	СТО ПОСТО ИСХРАНА	ПРИМЕНА
I	потпуна меша за тов пилића I са 22% сирових протеина	период това од 1. до 21. дана

Напомена: Садржи вакцидиостатик - забрањено је користити 7 дана пред клање. Храну давати по вољи.

(наставак на следећој страни)

(наставак)

II	потпуна меша за тов пилића II са 19% сирових протеина	период това од 22. до 35. дана
-----------	---	--------------------------------

Напомена: Садржи вакцидиостатик - забрањено је користити 7 дана пред клање. Храну давати по вољи.

III	потпуна меша за тов пилића III са 17% сирових протеина	период това од 36. до 42. дана
------------	--	--------------------------------

Напомена: Не садржи вакцидиостатик. Храну давати по вољи.

СМЕШЕ СУ У ПЕЛЕТИРАНОМ ОБЛИКУ

Производњом меша за интензиван фармски тов бројлера по произвођачкој спецификацији хибрида „СТО ПОСТО“ помера стандарде у производњи сточне хране за корак даље. На тај начин излазимо у сусрет и најзахтевнијим потребама купаца у погледу квалитета и карактеристика меша.

ДОПУНСКА СМЕША „СУПЕР ЖУТИ“ са 40% сирових протеина

Допунска меша „СУПЕР ЖУТИ“ за тов бројлера свих провинијенција је високо концентрована меша која садржи протеине високе биолошке вредности, макро и микро елементе, витамине и дозвољене додатке, тако да помешана са житарицама даје оптимално избалансирани оброк за бројлере.



Коришћењем допунске меше, уз придржавање наведених односа житарица и меша датих у упутству, обезбеђује се максимални прираст уз оптимално искоришћавање хране.

ПРЕДЛОГ ЗА ПРИПРЕМУ ПОТПУНИХ СМЕША

Предлог за припрему 100 kg потпуне меше употребом житарица и допунске меше „СУПЕР ЖУТИ“ са 40% сирових протеина.

	Од 1. до 28. дана	Од 29. дана до краја това
ЖИТАРИЦЕ	55 kg	65 kg
СУПЕР ЖУТИ	45 kg	35 kg

СТО ПОСТО САВЕТ ВИШЕ

- Пилићи су најосетљивија категорија на промену услова и хране
- У току това не мењати произвођача сточне хране
- Смањење конзумирања хране је предзнак поремећаја у тову
- Услови у сваком делу објекта морају да буду равномерни
- Најмање два пута у току дана контролисати проветреност, влажност и температуру у објекту